Ученик ____________________________________

1. Выбор действия, нужного для решения задачи.

В корзине было 15 яблок. Это на 6 яблок больше, чем в вазе. Сколько яблок было в корзине

и вазе? 

а)1)+;   2)-; б) 1)-;   2)+.

Ответ: ____________.

2. Укажи выражение, в котором первым действием должно выполняться вычитание.

а) 40 + 30-7;б) 50 - 10 + 8; в) 80 - (30 + 10).
Ответ: ____________.

3. На сколько 5 десятков больше 3 единиц?

а)на47;  б) на 8;  в) на 53.

Ответ: ____________.

4. Укажи выражение, в котором из суммы чисел 60 и 9 надо вычесть 4.

а) 60 - (9 + 4); б) 60 + 9 – 4; в)60 + 4 - 9

Ответ: ____________.
5. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 27 + 10 - □ = 34 стало верным? 
а)3;  б)5;  в)4.

Ответ: ____________.
6. Какое число меньше 30 на столько же, на сколько 17 меньше 27? 

а)20   б)10   в)40

Ответ: ____________.

7. Увеличь число 36 на 3. Сколько получилось? 

а) 33;   б) 39;   в) 73.

Ответ: ____________.

Ученик ____________________________________

1. Укажи все примеры с ответом 14.

а)19-4;   б)7 + 7;       в)8 + 4; г) 5 +9.
Ответ: ____________.
2. Найди все пары чисел, разность которых равна 8.

а)13 и 5;     б) 15 и 7;     в) 12 и 4; г) 13 и 8.

Ответ: ____________.
3. Каким будет уменьшаемое, если вычитаемое 43, а разность 30?

а) 13;   б) 40;   в) 73.

Ответ: ____________.
4. Укажи выражение, в котором первым действием надо выполнить сложение.

а) 80 -48 + 9; б) 80 - (48 + 9); в) 80 + (48 - 9).

Ответ: ____________.
5. Укажи все числа, в которых содержится 6 десятков.

а)6;   б)16;   в)63;   г)60.

Ответ: ____________.

6. Укажи все числа, которые больше 3 десятков.
а)30;   б)41;   в) 13;  г)33.
Ответ: ____________.
7. Укажи все пары чисел, которые делают верным

равенство 8 + 40 = □ + □, если записывать эти числа в «окошки».

 а) 40 и 8; б) 80 и 4; в) 47 и 1;г) 48 и 1;
Ответ: ____________.
8. Какие знаки арифметических действий надо поставить вместо звездочек, читая слева направо, чтобы равенство 54 * 30 = 90 * 6 стало верным?

а)-и-; б) + и + ; в) + и - ; г) - и +

Ответ: ____________
Ученик ____________________________________

1. Найди число, в котором 5 десятков и 3 единицы, 

а) 35;                         б) 63;                           в) 53.

2. Сколько всего единиц в 3 десятках?

а)3;                           6)0;                             в) 30.

3. Между какими числами находится число 21?

а) 22 и 23;                  б) 20 и 22;                    в) 19 и 20.

4. Уменьшаемое 35, вычитаемое 4. Найди разность, 

а) 39;                          6)31;                           в) 29.

5.  Найди самое большое двузначное число, составленное цифрами 7 и 3.

а) 37;                   6)77;                        в) 73;                  г) 33.

6. В каком ряду числа расположены в порядке убывания? 

а) 22, 34, 37,42, 58, 84       6)22,19,32,21,19,45       в) 51,47, 32,21,19, 14

7.  Из данных чисел выбери наименьшее число, оканчивающееся цифрой 3.

а) 33;                   6)53;                        в) 13;                  г) 93.

8.  Вставь вместо звездочки знак «<», «>» или «=»:

5 дм 3 см  * 51 см

9. Какое число надо вычесть из 26, чтобы получить 5? 

а) 21;                          6)11;                           в) 15.

10. Реши задачу:

Папе 45 лет, он старше мамы на 3 года. Сколько лет маме? 

а) 40;                          б) 48;                           в) 42.

11.  Какое число задумали, если в нем не хватает 2 единиц до 4 десятков?

а) 38;       .                  6)42;                           в) 24.

12. Найди число, в котором число десятков на 4 больше числа единиц.

а) 26;                          6) 84;                           в) 72.

Ученик ____________________________________

1. Какой состав  у числа  87 ?

А) 7 дес. 8 ед.   Б)  8 дес. 7ед.    В) 8 +7

2.  Сколько единиц в числе 90?

А) 0    Б) 9    В)  5

3. Найди значение выражения  32 + 60
А) 38   Б)  83   В) 92

4.  Чему равно значение суммы 40 и 10?

А) 50   Б)  30   В) 40

5. Какой знак нужно поставить вместо звездочки

  1 ч  * 50 мин

А)  >     Б)  =     В) <

6. Реши задачу и выбери верный ответ : Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок помидоров меньше, чем огурцов засолила мама?

А) На 25 банок меньше. 

Б) На 5 банок больше.

В) На 5 банок меньше

7 . Найди значение выражения. 10 – (4 +1)

А) 7

Б) 5

В) другой ответ

8. Реши уравнение. 48  - Х= 8

А) Х = 56

Б)  Х = 40

В) Х = другое число

9.  Переведи в см   2 дм 9 см

А) 92 см

Б) 11 см

В ) 29 см

10. Как записать выражение : к разности чисел 34 и 4 прибавить 2?

А) (34 - 4) + 2

Б) (34+-4) +2

В)  34 -  (4+2)

Ученик ____________________________________

1. Какой состав  у числа 67?

А) 7 дес. 6 ед.   Б)  6 дес. 7ед.  В) 6+7

2.  Сколько единиц в числе 8?

А) 8  Б) 0   В)  5

3. Найди значение выражения  32 + 6

А) 92   Б)  83   В) 38

4.  Чему равно значение разности 80 и 10?

А) 70   Б)  90   В) 100

5. Какой знак нужно поставить вместо звездочки

80 мин *  1 ч

А)  >    Б)  =    В) <

6. Реши задачу и выбери верный ответ : Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок огурцов больше, чем помидоров засолила мама?

А) На 25 банок больше. 

Б) На 5 банок меньше.

В) На 5 банок больше.

7 . Найди значение выражения. 10 – (3 + 2)

А) 9

Б) 5

В) другой ответ

8. Реши уравнение. Х + 8 = 48

А) Х = 56

Б)  Х = 40

В) Х = другое число

9.  Переведи в см   7 дм 4 см
А) 47 см

Б) 11 см

В ) 74 см

10. Как записать выражение : от суммы чисел 30 и 4 отнять 2?

А) (30+4) – 2

Б) (30 -4) -2

В)  30 + (4-2)

Ученик ____________________________________

1. Реши пример:  37 + 24

А) 51  Б) 61  В) другой ответ

2. Реши пример:  52 – 14

А) 38 Б) 48 В) другой ответ

3.  Чему равен периметр квадрата со стороной 2 см?

А) 4 см  Б) 6 см  В) 8 см

4. Чему равен Х в уравнении  40 – Х = 10

А) 50  Б) 30  В) другой ответ

5. Реши задачу : Ира прочитала книгу за три дня. За первый день, она прочитала 8 страниц, за второй 7 страниц, а за третий столько, сколько за первый и второй дни вместе. Сколько страниц прочитала Ира за третий день?

А) 1 станицу  Б) 23 страницы  В) 15 страниц

6. Какой знак нужно поставить вместо *

      (48 + 2 ) – 10  *  86 – (60 + 20)

А)>  Б) <  В) =

7. Реши задачу: На праздник пришли 10 взрослых, а детей на 2 больше. Сколько всего человек пришли на праздник?

А) 12 человек  Б)  14 человек  В)   22 человека

8. Реши пример:  24 – ( 6 + 8)

А) 10  Б)  26  В) другой ответ

9. Чему равна сумма чисел 9 и 6?

А) 3  Б) 15  В) другой ответ

10. Переведи в минуты 1 ч 4 мин

А) 14 минут  Б)  100 минут  В)  64 минуты 

Ученик ____________________________________

1. Реши пример:  48 + 24

А) 62  Б) 72  В) другой ответ

2. Реши пример:  91– 45

А) 46  Б) 56  В) другой ответ

3.  Чему равен периметр квадрата со стороной 3 см?

А) 6 см  Б) 9 см В) 12 см

4. Чему равен Х в уравнении  60 – Х = 40

А) 100  Б) 20  В) другой ответ

5. Реши задачу : В столовую привезли в первый день 10 литров молока, во второй 7 литров, а в третий столько, сколько за первый и второй дни вместе. Сколько литров молока привезли в третий день?

А) 3 литра  Б)  27 литров  В) 17 литров

6. Какой знак нужно поставить вместо *

      (54 + 6) – 10  *  96 – (50 + 20)

А)>  Б) <  В) =

7. Реши задачу: За альбом заплатили 40 тенге, а за краски на 5 тенге меньше. Сколько тенге заплатили за альбом и краски вместе?

А) 35 руб.  Б)  40 руб.  В)  75 руб.
8. Реши пример: 33 – (7 + 6)

А) 20  Б) 32  В) другой ответ

9. Чему равна разность чисел 12 и 4?

А) 16  Б) 8  В) другой ответ

10. Переведи в минуты  1 ч 14 мин

А) 24 минуты

Б) 100 минут

В) 74 минуты
Ученик ____________________________________

1. Реши пример:  48 + 24

А) 62  Б) 72  В) другой ответ

2. Реши пример:  91– 45

А) 46  Б) 56  В) другой ответ

3.  Чему равен периметр квадрата со стороной 3 см?

А) 6 см  Б) 9 см В) 12 см

4. Чему равен Х в уравнении  60 – Х = 40

А) 100  Б) 20  В) другой ответ

5. Реши задачу : В столовую привезли в первый день 10 литров молока, во второй 7 литров, а в третий столько, сколько за первый и второй дни вместе. Сколько литров молока привезли в третий день?

А) 3 литра  Б)  27 литров  В) 17 литров

6. Какой знак нужно поставить вместо *

      (54 + 6) – 10  *  96 – (50 + 20)

А)>  Б) <  В) =

7. Реши задачу: За альбом заплатили 40 тенге, а за краски на 5 тенге меньше. Сколько тенге заплатили за альбом и краски вместе?

А) 35 руб.  Б)  40 руб.  В)  75 руб.
8. Реши пример: 33 – (7 + 6)

А) 20  Б) 32  В) другой ответ

9. Чему равна разность чисел 12 и 4?

А) 16  Б) 8  В) другой ответ

10. Переведи в минуты  1 ч 14 мин

А) 24 минуты

Б) 100 минут

В) 74 минуты
